
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

1 

 

 صحیح یا غلط بودن عبارت های زیر را تعیین کنید. 

 پاره خط ساخت.  56الف( با هشت نقطه می توان 

 . -1هر عددی بر قرینه اش می شود  ب( حاصل تقسیم

 . -3کم کنیم حاصل می شود  15واحد از ثلث عدد  8اگر   ج( 

 د( همه ی اعداد اول فرد هستند. 

1 

2 

 

 جاهای خالی را پر کنید. 

 .............. نفر است.دانش آموز جلوی او باشند، تعداد کل دانش آموزان در صف  14الف( اگر پریا در وسط یک صف ایستاده باشد و 

 برابر هستند با ..................... و ........................ . 2و حاصل جمع شان بشود  -24ب( دو عدد صحیح که حاصل ضربشان بشود 

3𝑥)ج ( جواب معادله  − 4 = 𝑥 +  می شود ................. .   (2

 می شود ..................... .  75و  30د( ب م م دو عدد 

2 

3 

 گزینه ی درست را انتخاب کنید. 

 چند عدد چهار رقمی زوج بدون تکرار ارقام می توان نوشت؟ 9و  6و  5و  4و 1الف (  با ارقام  

1 )24                                2 )120                                  3 )48                                   4 )12 

 

 + چه عددی می شود؟5نسبت به عدد  -3قرینه ی عدد ب( 

1 )13                                +2)13-                                    3 )11-                                4 )11+ 

 

 ضلعی منتظم ، اندازه ی هر زاویه ی داخلی چند درجه است ؟  8در یک ج( 

 درجه 150( 4درجه                          135( 3درجه                            90( 2درجه                       108( 1

 چند شمارنده ی اول متمایز دارد؟ 84عدد د( 

               تا  1( 4تا                                  4( 3                              تا  3( 2تا                                   2( 1
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  3از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 هفتم  مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 ...............................شماره داوطلب: 

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 11 اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه

 انقلابدبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 1397 -98سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 ریاضی نام درس: 

 مهناز نظری  نام دبیر:

 10/1397 /8 امتحان:  تاریخ

 صبح 8:  00 : ساعت امتحان

 دقیقه 90مدت امتحان : 
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این فرش از طول  متر یک فرش بخرند به طوری که 6متر و عرض11خانواده رشیدی می خواهند برای اتاق پذیرایی خانه به طول 

 متر فاصله داشته باشد. طول و عرض و مساحت این فرش باید چقدر باشد. )رسم شکل( 5/1متر و از عرض های اتاق  1های اتاق 

 

1 

5 

 حاصل عبارت های جبری زیر را به دست آورید. 

−(−9+ 6 × (−2)) + 12 ÷ (−3) =  

 

−7+ 4− 3 × 5
9− 15

= 

 

1/5 

6 
 سال است. سن بزرگ ترین فرد چند سال است؟  60سال و حاصل ضرب سن آنها  13نفر  3مجموع سن 

 
75/0 

7 

درجه از تهران  8درجه از تبریز گرمتر است. دمای هوای شهرکرد  10درجه زیر صفر است. دمای هوای تهران  6دمای هوای تبریز 

 سردتر است. اختلاف دمای هوای تبریز و شهرکرد چقدر است؟ میانگین دمای این سه شهر چند درجه است؟  

 

25/1 

8 

 الف( عبارت های جبری زیر را ساده کنید. 

 

 ب( مقدار عددی عبارت جبری زیر را به ازای مقادیر داده شده به دست آورید. 

(−6𝑦 − 3+ 2𝑥 ) − 4 (𝑥 − 3𝑦 + 1) =                                       (𝑥 = 1  ,   𝑦 =  −2) 

 

75/1 
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 م چند فلش دارد؟  50الف( در دنباله ی ، شکل شماره 

 
 

 م چیست؟  50ب( در دنباله عددی زیر ، عدد 

1

7
 ,

4

14 
 ,

9

21
 ,

16

28
 , …. 

 

1 

10 

واحد درسی  12تومان نیز بدهد. اگر دانشجویی در یک ترم  bتومان است و دانشجو به ازای هر واحد درسی باید  aهزینه ثابت شهریه دانشگاه 

 انتخاب کند :

 

 الف( شهریه این دانشجو را به صورت عبارت جبری بنویسید. 

 هزار تومان باشد، هزینه تحصیل این دانشجو در این ترم چقدر است؟  50هزار تومان باشد و هر واحد درسی نیز  700ب( اگر شهریه ثابت 

 

75/0 
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 نمره 20جمع بارم : 

11 
 را بنویسید.  44الف( مجموعه ی شمارنده های عدد 

 شمارنده ی اول را بنویسید.   3ب( کوچکترین عدد مرکبِ فرد با 
1 

12 

 عدد یا اعداد خواسته شده را به دست آورید.در هر مورد 

 . 30الف( دو عدد اول که مجموعشان بشود 

 . 4ب( دو عدد اول که تفاضل آنها بشود 

 { 37 – 39 – 23 -52 -65ج( دور اعداد مرکب خط بکشید. } 

5/1 

13 

 الف( در شکل زیر اندازه ی زاویه های خواسته شده را به دست آورید. 

 

 قسمت مساوی تقسیم شده است. روابط داده شده را کامل کنید.  6به  AGب( در شکل زیر پاره خط 

 
 

𝐴𝐺 = ⋯ 𝐴𝐶                                  𝐴𝐷 + 𝐷𝐹 =  ⋯ 

 

𝐴𝐹 = ⋯ 𝐴𝐵                                 𝐴𝐸 − ⋯ = 𝐶𝐸 
 

5/1 

14 

 را روی فلش ها بنویسید. )هر شکل با یک تبدیل به شکل بعدی تبدیل شده( الف( در شکل زیر تبدیلات صورت گرفته

 

 ب( قرینه اشکال زیر را نسبت به خط و نقطه ی خواسته شده به دست آورید. 

 

2 

  3از 3صفحه ی 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 پاره خط می توان ساخت. 28 –الف( غلط  1

 ب( صحیح

 ج( صحیح

 است و زوجاول  2 –د( غلط 

 نفر 29الف(  2

 -4و  6ب( 

3𝑥ج(  − 4 = 𝑥 + 2  → 2𝑥 = 6 → 𝑥 = 3 

 15د( 

4   - 3گزینه  الف( 3 × 3 × 2 × 2 = 48 

−5+  - 1گزینه  ب( (−3) = 8                   + 5+ 8 = 13 

−8)  - 3گزینه  ج( 2) × 180 = 1080              1080÷ 8 = 135 

84  -2گزینه  د( = 2 × 2 × 3 × 7                     

4 

 
طول = 11− 2 = 3 = عرض                  8 = 6− 2 = مساحت                  4 = 8× 4 = 32 

 
 

5  

−(−9+ 6 × (−2)) + 12÷ (−3) =  −(−9+ (−12)) + (−4) = −(−21) + (−4) = 21− 4 = 17 
 

−7+ 4− 3 × 5
9 − 15

=
−7+ 4− 15

−6
=
−18
−6

= 3 

 

 به دست می آید. 2و  6و  5با حدس و آزمایش اعداد  6

 

−تبریز 7 6 

−تهران 6+ 10 = +4 

شهرکرد + 4− 8 = −4 

−اختلاف دمای تبریز و شهرکرد 4− (−6) = 2 

 میانگین دمای سه شهر
−6+ 4 − 4

3
= −2 

8 

 

 الف(

5(𝑥 + 𝑦 + 1) − (7− 2𝑦 + 𝑥) = 5𝑥 + 5𝑦 + 5− 7+ 2𝑦 − 𝑥 = 4𝑥 + 7𝑦 − 2 
 

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 11ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 انقلاب واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 97-98سال تحصيلی  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کليد

 ریاضی هفتمنام درس: 

 مهناز نظرینام دبير: 

 10/1397 / 08 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  8:00 ساعت امتحان:

 دقیقه 90مدت امتحان: 
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2𝑎(𝑏 + 4) − 5𝑏(3− 𝑎) = 2𝑎𝑏 + 8𝑎 − 15𝑏 + 5𝑎𝑏 = 7𝑎𝑏 + 8𝑎 − 15𝑏 

 

 ب(
(−6𝑦 − 3+ 2𝑥) − 4(𝑥 − 3𝑦 + 1)                        (𝑥 = 1   ,   𝑦 = −2) 

 

−6𝑦 − 3+ 2𝑥 − 4𝑥 + 12𝑦 − 4 = 6𝑦 − 2𝑥 − 7 = 6 × (−2) − 2 × 1− 7 = −12− 2− 7 = −21 
 

 

 الف( 9

→       …و 7 و 5 و  3   2𝑛 + 1  
𝑛=50
→    2 × 50+ 1 = 101 

 ب( 
1
7
 و 

4
14
 و 

9
21 
 و 

16
28
→ …و     

𝑛 × 𝑛

7𝑛
 
𝑛=50
→   

50 × 50
7 × 50

=
50
7
       

 

𝑎الف (                                10 + 12𝑏 

12ب(                                  × 50000+ 700000 = 600000+ 700000 = 1300000 

 

44الف(                           11 = { 1 , 2 , 4 , 11 , 22 , 44 } 

 
3ب(                     × 5 × 7 = 105 

  13و  17الف(     12

  3و  7ب( 

 65و  52و  39ج( 

 الف (  13

 

 
 ب( 

 

 
 

𝐴𝐺 =  3 𝐴𝐶                                  𝐴𝐷 + 𝐷𝐹 = 𝐴𝐹 

 

𝐴𝐹 =  5 𝐴𝐵                                 𝐴𝐸 − 𝐴𝐶 =  𝐶𝐸 
 

 الف (  14

𝐴 
انتقال
→   𝐵 

 تقارن مرکزی (دوران 180درجه
→               𝐶 

 ب( 
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 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :
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